: Sistem de montaj pentru
(SOLARONE.RO
SISTEME FOTOVOLTAICE b alCO n

Instalare - balcon

Amenajarea modulelor fotovoltaice - orizontala

Proiectat pentru un modul cu o inaltime de 1134
mm

Installation - balcony
Designed for PV modules - horizontal
Designed for modules with a height 1134 mm

Acest manual este parte integrantd a produsului. Inainte de a incepe asamblarea sistemului, cititi fiecare
dintre cele doud parti ale instructiunilor dedicate sistemului pe care il instalati.
This manual is an integral part of the product. Before installing the system, read each of the two
parts of the manual dedicated to the system to be installed.




Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system

SISTEME FOTOVOLTAICE

Lista articolelor si instrumentelor / List of elements and tools

M648 2. MI038

Surub hexagonal M8x40 Piulitd autoblocante M8
Socket screw M8x40 Self-locking nut low M8
MI1070 4, M486

Saiba de blocare S M8 Surub hexagonal M8x25
Safety lock washer type S M8 Socket screw M8x25
M515 6. M683

Saiba rotunda lata M8 Wide Surub hexagonal M8x60
round washer M8 Socket screw M8x60
XPF_UBOOI1 8. XPF_UBE460_l
Profil de conectare Maner Encor460M_1
Mounting profile Handle Encord60M_1
XPF_UBE460_2 10. M696

Maner  Encor  460M_2
Handle Encord60M_2

_ =

Sigiliu EPDM
Seal EPDM

2/14

Instrumente / Tools

o — cheie hexagonala
allen key

% cheie cu cap deschis
wrench
cuplul de strangere
G o cu o valoare de X Nm

tightening forque
X Nm of X Nm



ONE

SISTEME FOTOVOLTAICE

Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
Vedere sistem / View of system

©O &8

Instalarea neconforma cu instructiunile are un impact negativ asupra structurii si sigurantei utilizarii acesteia.
Assembly not accordling fo the instructions has a negative impact on the construction and safety of its use.

Strangeti incet si uniform componentele din otel inoxidabil. Nu folositi dispozitive de impact sau pulsatii cind strangeti
suruburile si piulitele din otel inoxidabil. Recomandidm folosirea sculelor de mana si a grasimei anti-gripare in imbindrile
filetate din otel inoxidabil.

Tighten stainless elements slowly and evenly. Do not use percussive or pulsating devices when tightening stainless steel
nuts and bolts. Recommend the use of hand fools and anti-seize grease in stainless steel threaded connec-tions.

Numar minim de persoane in timpul montajului: 2 persoane.
Minimum number of people for assembly: 2 people.

3/14



Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
Montarea manerului / Mounting of handle

ONE

SISTEME FOTOVOLTAICE ‘

\
/

—_— —
—

4./ 24



System PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system

17 [Nm]

ONE
semerororonmee Montarea manerului / Mounting of handle
Nr element Index Nume Cantitate Instrumente/ Tools
Element no Index Name Quantity
i oass °
5 MI038 Piulitd autol?locante joasd M3 5 =
Self-locking nut low M8
Saibd blocare tip S M8 . . . .
3 MIo70 Satfety lock washer type S M8 5 dlmen31’une 8 dlrpenSIune 6
4 MAB6 Surub hexagonal M8x25 5 size 8 size 6
Socket screw M8x25
Méner Encord60M_1
g APFUBEAG0T Handle Encord60M_1 !
Maner Enocrd60M_2
i KPP UBRACD. 2 Handle Encord60M_2 1

5/14

‘:, N v




Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
Instalarea modulului fotovoltaic/ Mounting of photovoltaic modul

6/ 14



ONE Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
sermerorovorce Instalarea modulului fotovoltaic / Mounting of photovoltaic modul
Nr element Index Nume Cantitate Instrumente / Tools
Element no Index Name Quantity
s — 3 ®
5 MI038 Piulita autoblocante joasa M8 Self ’ % =
locking nut low M8
Surub hexagonal M8x25 . . . .
4 M486 Socke! screw M8x25 1 dlmemlune;(3 8 d1men51une 6 17 [Nm]
5 M515 Saiba rotunda lata M8 Wide 5 slze size 6
round washer M8
s XPF_UBE460._1 Méner Encor460M_T

Handle Encord60M_1

7/14



ONE Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
B Instalarea suportului de balcon/ Mounting of handle do the balcony

8/ 14



Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system

ONE
—— Instalarea suportului de balcon / Mounting of handle do the balcony
Nr element Index Nume Cantitate Instrumente / Tools
Element no Indlex Name Quantity
' M648 Surub hexagonal M8x40 ' 0 —
Socket screw M8x40
Piulita autoblocante joasa M8 Self- . .
2 M1038 locking nut low M8 1 rdimensiune 5 17 [Nm]
ManerEncord60M _T1 size 5
° XPF_UBE460_T Handle Encord60M_1 2
10 ME96 Sigiliu EPDM 1

Seal EPDM

9/14

=



ONE Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
B Instalarea suportului de balcon / Mounting of handle do the balcony

10/14



ONE Sistem PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
em——— Instalarea sinei / Mounting of rails
Nr element Index Nume Cantitate Instrumente / Tools
Element no Index Name Quantity
— — °®
5 038 Piulita auto!)locante joasda M8 4 % =
Self-locking nut low M8
Saiba blocantd tip S M8 . . . .
3 M1070 Safely lock washer fype S M8 4 dlmenslune 8 dlmensu’me 6 17 [Nm]
6 M683 Surub hexagonal M8x60 4 size 8 size 6
Socket screw M8x60
5 XPE_UBOO1 Profil d? conecta‘re >
Mounting profile
Méner Encord60M_1
5 KPFUBEAC0T Handle Encord60M_1 1

Dostosuj profil taczacy (7) do rozstawu poprzeczek w balkonie.
Adjjust the connecting profile (7) to the spacing of the crossbars in the balcony.

/14



ONE System PI-BIPV-01 / PI-BIPV-0I system
SISTEME FOTOVOLT/ E‘tykieto / Lobe/

12/14











